

Книжный поезд не сбавляет хода

Пусть говорят, что книги не в почёте,

Что есть компьютер, телек, интернет.

Но там таких вы книжек не найдёте,

Хороших детских книг там точно нет!

Каждый год весной в Черепановской детской библиотеке традиционно

чем различаются охотничьи псы, какие, они собаки-талисманы разных мероприятий и многое другое. В гости к детям пришёл предок собак – волчок Забивака – талисман чемпионата мира по футболу-2018. Каждому на память подарили буклет о 236 художественных произведениях, героями которых являются собаки.

ума и тренировка дисциплины в любом возрасте.

На конкурсную программу «Путешествие на остров сокровищ» пришли учащиеся 5 «А» класса школы № 4 (педагог Е. Ю. Карабечкая) и 5 «Б» класса школы № 3 (С. Б. Винокурова). Они путешествовали по книге «Остров сокровищ» Стивенсона.

Забавный турнир прошёл и для учеников 3 «В» третьей городской школы (Л. В. Шелес). Ребята отправились на литературном поезде в гости к героям книг Эдуарда Успенского. Участники заняли свои места в вагонах, согласно полученным билетам. В ходе игры дети «ехали» от «станции» к «станции», участвовали в разных интеллектуальных и творческих конкурсах. Побывали в Городе потерянных вещей, объехали Город художников, Угадайкоград и Песняград. В завершение команды получили дипломы и сладкие призы.

Для учеников 2 «Б» четвёртой городской школы (А. Л. Бабкова) прошла литературная игра-викторина по творчеству замечательного детского писателя Б. В. Заходера. Наши читатели узнали о его жизни и творчестве, познакомились с наиболее популярными произведениями, соревновались, выполняли тематические задания, набирались литературного опыта и веселились.

Дружно прошла Неделя детской книги, умело ведомая библиотекарями Черепановской детской библиотеки. Она собрала на свои многочисленные мероприятия более 150 читателей. Мы всех благодарим за участие и верим в дальнейшее сотрудничество.

Олеся САЙГУШЕВА,
заместитель директора
по работе с детьми
Черепановской ЦБС.



проходит Неделя детской книги. В этом году она 75-я, юбилейная. Праздник всех читающих ребят, независимо от того, посещают они библиотеку или нет, праздник детства. Праздник любознательных детей и взрослых, влюблённых в книгу.

На первую встречу с книгами пришли учащиеся 4-х классов городских школ № 3 (руководитель С. В. Михалёва) и № 4 (Л. Б. Меньшикова). Ребята узнали про множество художественных произведений, где главными героями являются собаки: какие породы самые древние; почему в космос летали именно беспородные; за какие заслуги лающим четвероногим поставили памятники; где и кем работают они в наше время;

На праздник приехали и учащиеся 1-2 классов Пятилетской школы. Мы познакомили гостей с библиотекой. Затем они участвовали в библиотечном турнире по книгам Эдуарда Успенского. Четыре команды героев книг, назвавшие себя «Крокодил Гена и его друзья», «Дядя Фёдор, кот и пёс», «Меховой интернат» и «Гарантийные человечки», пели песню, раскрашивали рисунки, собирали пазлы, «строили» дом дружбы и т. п. Счёт в турнире оказался равным.

Прошёл познавательный час «Эрудит-кафе для маленьких» с первоклашками школы № 4 (учитель Н. Б. Галушкина). Им предложили задания, головоломки, игры, упражнения и задачи на логику – отличная разминка для